
Referat fra brugerrådsmøde d. 27.11 2023 

1. Siden sidst 
Arrangement med senior shoppen Patina og samtidigt tre forskellige tarteletter var en stor 
succes. Der har mange positive tilbagemeldinger på de spændende tarteletter. 
 
Juletur hvor 29 deltog. Var en rigtig god tur, dog var nogle af deltagerne ærgerlige over at 
de ikke kunne se julemarked som annonceret. 
 
Hit med sange en et tilløbsstykke i kuplen, det var sjov og spændende at høre små 
anedoter og synge med de 4 der kom og havde valgt sange. Dog var forplejningen for stor, 
borgerne kunne ikke spise både lagskage og boller, det skal skrues ned til næste 
arrangement. 
 
Fællesspisning hvor 27 deltog. Fin mad borgerne godt tilfreds. 
 

2. Efterårets og forår 2024 arrangementer. 
Gurli, Sabine og Mette vil gerne lave modeshow i kuplen med lokale butikker d. 9.april, der 
deltager Anne K, brillemanden, skobutikken og Imerco. 
Herrehuset bliver i forbindelse med et andet arrangement, hvor man kunne kombinerer det 
med ølsmagning, bygma . 
 

3. Bladet 
Bladet er nu færdigt, det ellers aftalte blad i to dele er rykket til næste udgivelse til efteråret.  
Denne gang er der beskrivelse af alle vores arrangementer og alle vores motionshold og 
faste aktiviteter. 
 

4. Status på økonomi. 
Velux fondens 30000kr er nu gået ind på kontoen, der er også søgt Karen, Uffe og Otto 
greves fond. 
Brugerbetalingen er kommunalt bestemt at den stiger til 528 kr. for et halvt år, det svare til 
88 kr. pr. mdr. der er sendt en klage til Mogens Bak om dette fra begge brugerråd over at 
det ikke er drøftet inden stigning med brugerrådene. 

5. Lokale butikker. 
Der er kommet en klage til Judith Poulsen fra handelsstandsforeningen at vi har besøg af 
patina Seniorshop, Da vores lokale butikker er betrængt i forvejen. Besøg fra Patina kan de 
ikke forhindre os i, det er en beslutning det udelukkende ligger i Brugerrådet hvilke 
arrangementer der ønsker at der skal være i Huset. 
Der er dog sendt afbud til Patina i februar, og i stedet lavet et mode show med de lokale, 
men Patina kommer igen til efteråret. 
 

6. Samarbejde . 
Intet at skrive til referat. 
 

7. Nedlukning og flytning af Huset. 
Planen for flytning holder indtil videre, der kommer en del vare i morgen i det nye hus som 
Mette og Flemming tager i mod. Søndag d. 3.12 mødes vi kl. 9.30 og smaler ikes møbler og 
der bliver flyttet borde over i det nye hus der kan arbejdes på. 
Jette Radoor tager mad med hjem fra julefrokosten hvis der noget levnet, som vi spiser 
sammen d. 3.12 når vi er færdige med at samle møbler. 
Der undersøges om det er muligt at vi kan beholde vores kælderrum på bryggergården til 
sommer hvor vi så har mulighed for at få det tømt, og afvikle loppemarked under lidt 
varmere himmelstrøg. 
Dette godkendes af bryggergården og vi har vores eget rum til sommer senest 1.8 2024. 
 



8. Status på nyt hus. 
Der er kommer gardiner op, vi må se om der bliver behov med tiden i andre rum også. Der 
er ikke for meget lys i trappeopgangen, med det må der kigges på ( efterfølgende er der 
kommet bedre lys og det fungerer fint,) 
 

9. Hvem gør hvad ved indvielsen 20.12. 
Der forventes at der kommer mange også nogle der ikke er medlemmer, kuplen skal 
bruges til forplejning, den rødløber og flag sættes frem. Der sættes flag og rød løber ved 
karnappen til kuplen og vi får vores gæster denne vej ind. 
Der er bestilt 800 stykker kransekage og der købes Asti og most i brugsen til denne dag. 
Alle brugeråds medlemmer mødes kl. 11.00 i det nye hus og sammen gør vi klar til den 
store dag. 
Der laves en lille forhøjning som kan bruges til dem der skal holde tale. Tanja undersøger 
muligheden for fjernsyn i underetagen og Martin sørger for lyd mand. Der klippes snor af 
Mette Landtved, Jane Yndgård og Flemming Radoor. 
 

10. Eventuelt. 
Træværkstedet i Søndersø betaler 100 kr. to gange om året til strøm, det gør vi ikke i 
Otterup og vi skal være ens. der bruges også strøm i glas, madlavning og keramik. 
Der besluttes at der ikke skal betales extra til brug af de kreative værksteder der i blandt 
træværkstedet, der skal dog betales for sandpapir, voks og olie mm. med ikke de tideliger 
200 kr. fast om året.  
Dette er en prøve periode på et år så evalueres det igen. 
 
Der sendes en pressemeddelse til Thomas Gregersen fra Fynske medier ang. Åbning af 
det nye Seniorhus. 
Ang. Julefrokost i Uggerslev forsamlingshus på fredag d. 1.12 mødes vi alle kl 9.00 i 
Uggerslev  og gør klar til fest. 
Kirsten er behjælpelig med at kontakte alle på listen om de skal med bussen eller ej. 
 

11. Nyt Møde. 
Nyt møde d. 22.1 kl. 14.00 Brynhild Sørger for brød og borddækning. 
 
 
 
Referent Hella og Mette 
 
 
 
 


